Отчет о работе Ресурсного центра ГБОУ Краснодарского края специальная (коррекционная) школа-интернат №2 г. Абинска 2023г.-2024г.

В рамках реализации плана Ресурсного центра с целью формирования единого образовательного пространства для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) в течение учебного года были проведены семинары и методические мероприятия для психологов, логопедов, дефектологов и воспитателей образовательных школ Абинского района.

В августе 2023г. прошёл семинар по теме: «Комплексное сопровождение учащихся с интеллектуальными нарушениями в системе инклюзивного образования». Целью семинара стало изучение проблемы развития комплексного сопровождения учащихся с интеллектуальными нарушениями в системе инклюзивного образования.

В августе 2023г. для директоров муниципальных школ г. Абинска и Абинского района был проведён Круглый стол по теме «Проблемы воспитания и обучения учащихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) в системе инклюзивного обучения». Целью встречи за Круглым столом стало распространение педагогического опыта, оказание методической помощи в составлении адаптированных программ.

31 октября 2023г. на базе Ресурсного центра был проведен семинар с педагогами и узкими специалистами, работающими с детьми с интеллектуальными нарушениями в общеобразовательных организациях Абинского района, по теме «Формирование коммуникативных умений и навыков у детей с ограниченными возможностями здоровья». С докладами выступили педагоги-дефектологи Благословенная М.В., Останий Н.Г., школьный педагог-психолог Колобова А.А., учитель-логопед Горбачева С.Н.

27 ноября 2023г. согласно программе работы Ресурсного центра была проведена декада трудового обучения. Педагогами были показаны мастерклассы по темам «Трудом славен человек». Были приглашены специалисты коррекционной области и педагоги, работающие с детьми с интеллек-туальными нарушениями в общеобразовательных организациях Абинского района. Учитель Глушкова Н.В. провела открытый урок по профилю Цветоводство и декоративное садоводство.









27 ноября 2023г., учитель Глушкова Н.В. провела открытый урок по профилю Цветоводство и декоративное садоводство.

На мастер-классах педагоги показали методы и приемы работы с детьми с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)

3 декабре 2023г. в рамках Ресурсного центра был проведен интегрированный урок по плану предметной декады трудового обучения. Мероприятия провели учитель профиля Швейное дело Лузан Г.В. и учитель проиля Подготовка младшего обслуживающего персонала.









5 декабре 2023г. в рамках Ресурсного центра был проведено открытое занятие «Иголочка», провела Прилипко Е.А. по плану мероприятий Ресурсного центра и предметной декады. Восьмиклассники плели из ниток браслеты и украшали их бусинами.





8 мая в рамках Ресурсного Центра на базе ГБОУ Краснодарского края специальной (коррекционной) школы-интернат №2 г. Абинска был проведён семинар по теме «Создание единого образовательного пространства для детей с интеллектуальными нарушениями». В семенаре приняли участие учительлогопед Горбачева С.Н., педагог-дефектолог Благословенная М.В., воспитатель Руднева Т.А. и 19 педагогов из школ и детских садов г.Абинска и Абинского районов.





